

顺利通过市级初验

河南省袁湾水库工程截流阶段信阳市移民安置工作取得重大进展

本报讯(记者 高晶晶)8月23日,省市专家组到光山县开展河南省袁湾水库工程截流阶段信阳市移民安置初验,并参加验收会议。

会议宣读了成立河南省袁湾水库工程截流阶段信阳市验收委员会相关文件,观看了移民安置专题片,听取了光山县、新县关于移民安置自验整改情况汇报,移民安置初验规划设计、实施、监督评估、管理工作报告和技术验收意见。

会议讨论通过信阳市移民安置初验报告,移民安置验收(初验)委

员会成员分别签字同意,袁湾水库截流阶段信阳市移民安置初验工作顺利通过市级验收。

专家组认为,在移民安置实施过程中,市政府高度重视,切实加强领导,移民实施机构、移民乡镇精心组织,有关部门大力配合,项目法人积极参与,规划设计、监督评估单位认真履行职责,移民安置工作顺利进行,资金管理制度健全,移民档案完成了阶段性收集,库区和移民安置区社会总体稳定,满足截流阶段验收要求。

会议要求,提升认识,关心关

注、重视袁湾水库建设,强化领导,压实责任,协同推进工程进度,全力以赴实现既定目标。下一步,要认真梳理验收中提出的意见建议,迅速落实整改,为移民安置终验工作做好充分准备,一以贯之扎实做好移民安置各项工作,确保移民安居乐业。

会前,市初验委员会委员及初验专家深入房屋拆迁现场、淹没影响区和移民安置区实地查看了移民安置区房屋建设和库底清理等工作开展情况,认真查阅了移民资金拨付及档案管理情况。

金秋助学 筑梦远航

市总工会举办2024年“金秋助学”活动启动仪式

本报讯(记者 韩坤灿)为传递党和政府的关心关怀及工会组织的温暖,助力困难职工家庭子女顺利迈入大学校门,8月22日,市总工会、市教体局联合举行2024年“金秋助学”活动启动仪式。

参加启动仪式的市总工会、市教体局相关负责人向受助学生代表每人发放5000元助学金,并向他们表示衷心祝贺,鼓励他们努力奋斗,早日成为国家栋梁之材。市总工会相关负责人指出,全市各级工会要紧紧围绕市委“1335”工作布局,聚焦职工需求,立足职责使命,把准助学方向,动员多方力量,发挥资源优势,将“金秋助学”活动打造成职工群众信赖认可的“工”字服务品牌。

受助学生纷纷表示,市总工会发放“金秋助学”资金如雪中送炭,缓解了他们的学费压力,支撑了他们追寻梦想的脚步。将把这份关怀转化为学习的动力,不辜负社会各界的期望,用所学知识回报社会,为社会发展贡献自己的力量。

据了解,“金秋助学”活动自2003年开展以来,全市各级工会组织已累计资助了16530名困难职工、农民工、新业态劳动者子女上大学。下一步,市总工会将持续发挥工会组织的桥梁纽带作用,把“金秋助学”活动作为工会帮扶救助活动的一项重要工作,不断推动其向纵深发展。

了解患儿家庭人道需求

市红十字会开展中央专项彩票公益金大病儿童救助项目入户探访

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从市红十字会获悉,目前,市红十字会正在开展“中央专项彩票公益金大病儿童救助”项目入户探访活动,以了解患儿家庭的真实人道需求,进一步推动项目执行规范化、科学化。

据市红十字会相关工作人员介绍,本轮入户探访活动从7月份开始,8月底前结束,计划探访25名受助患儿家庭。8月21日这天,市红十字会工作人员一行赴新县、罗山的几位受助者家庭,与患儿家长亲切交谈,了解患儿目前身体情况,并鼓励他们树立信心,与孩子一起战胜困难。开学即将到来,工作人员还为受助患儿们送去了书包、文具等学习用品,鼓励他们好好学习。

据了解,“中央专项彩票公益金大病儿童救助”项目在我市从2005年开始执行。自执行以来,市红十字会累计争取总会拨付资金1751万元,共计救助白血病、先天性心脏病833名,为全市儿童医疗保障体系和医疗救助提供了有力补充,有效挽救了孩子的生命,也减轻了患儿家庭的经济负担,产生了广泛的社会效益。

下一步,市红十字会将进一步细化工作流程,指导督促各县区规范化开展好“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”,让更多患儿家庭感受到来自党和政府的关心与关爱,提升大病患儿群体的社会关注度。



昨日,在河南豫道农业科技发展有限公司酸辣粉生产车间内,工人们正在流水线上有条不紊地忙碌着。该公司是一家集红薯育苗、种植、储存、精深加工及销售于一体的全产业链企业,日产酸辣粉150万桶;下一步,将依托新建的酸辣粉小镇,预计5年内实现年产值50亿元,10年内打造出百亿级产业集群,带动更多农民增收致富。

本报记者 马保群 摄

千年古乐 响彻今宵

大型编钟古乐舞《“申”声不息》震撼上演

本报讯(记者 李亚云)8月23日晚,由市文广旅局策划,信阳编钟古乐团出品的大型编钟古乐舞《“申”声不息》在信阳博物馆震撼上演。

演出正式开始前,编钟演奏者刘雨娴表示,编钟之于信阳有着独特的文化意义和历史价值。编钟是我国古代主要乐器,“堂下之乐,以钟为重”。我国第一颗人造地球卫星上天时播送的悠扬悦耳的《东方红》乐曲,正是1957年在信阳长台关楚墓出土的一套青铜编钟演奏的。这套编钟共13枚,由大至小、井然有序排列为一架,向世界

展示着信阳独特厚重的历史和生生不息的文化。

随着开场古乐《汉容礼乐》悠扬响起,一场穿越时空的视听盛宴拉开帷幕。当编钟这套千年之器再次奏响大家耳熟能详的《东方红》时,现场观众无不为之动容,仿佛穿越回了那个激动人心的历史时刻。

热烈的掌声中、璀璨的灯光下,多个精彩节目接续上演。古典舞《雨人行》舞姿翩翩,古韵悠悠;古乐曲《阳关三叠》如泉如溪,声声动人;民乐小合奏《上春山》轻快愉悦,如沐春风;《诗经·小雅·鹿鸣》

灵动轻盈,如歌如诉;压轴节目宫廷古乐《楚宫霓裳》更是将整场演出推向高潮。

此次演出不仅展现了古人的智慧和艺术造诣,也让现场观众感受到古代音乐的独特魅力。每一声钟响都仿佛穿越千年而来,唤醒人们对古代优秀文化的敬仰与热爱。

演出结束后,观众们纷纷表示,这场演出不仅是一场视觉与听觉盛宴,更是一次深刻的文化洗礼,让人深入了解信阳的历史和文化,激发对传统文化的热爱,增强了传承意识。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

